习近平会见美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨

新华社北京6月16日电6月16 日,国家主席习近平在北京会见美国比 尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比

习近平对盖茨及其基金会长期致 力于促进全球减贫、卫生、发展及公益 慈善事业表示赞赏。习近平强调,当 前,世界百年未有之大变局加速演进, 我提出全球发展倡议、全球安全倡议、 全球文明倡议,目的是为解决全球性挑 战提供中国方案。中国首先专注于解 决好自己的问题。中国作为一个拥有 14亿多人口的大国,保持长期稳定和 持续发展,就是对世界和平、稳定、繁荣 的重大贡献。我们要巩固脱贫攻坚成 果,实现乡村振兴,不断提高农村卫生 健康水平。

习近平强调,中国致力于以中国式现 代化全面推进中华民族伟大复兴,我们决 不走国强必霸的老路,而是同其他国家一 道实现共同发展,推动构建人类命运共同 体。中方愿同世界各国开展广泛科技创 新合作,积极参与并推动应对气候变化、 抗击疫情、公共卫生等全球性挑战。中方 愿同比尔及梅琳达·盖茨基金会继续加强 相关领域合作,并向其他发展中国家提供 力所能及的支持和帮助。

习近平对盖茨说,你是我今年在北 京会见的第一位美国朋友。世界正在 走出新冠疫情,人们应该多走动、多交 流,增进了解。我常讲,中美关系的基 础在民间,我们始终寄希望于美国人 民,希望两国人民友好下去。

盖茨介绍了对华合作进展情况及 未来设想,表示,中国在减贫和应对新 冠疫情方面取得举世瞩目的巨大成就, 为世界树立了很好榜样。近年来,比尔 及梅琳达·盖茨基金会和中国开展了良 好合作,取得显著进展。中国加快创新 发展,对中国有利、对发展中国家有利、 对世界有利。基金会致力于同中国进 一步加强创新、全球减贫、公共卫生、药 物研发、农村农业等领域合作,并将成 功经验和技术向发展中国家推广。

王毅、秦刚等参加会见。

封路通告

根据《阜蒙县老旧小区改造外配套 基础设施工程》整体规划要求,我中心 定于2023年6月16日至2023年7月 16日,对文化路(民族街——繁荣大 街)路段进行雨水工程、污水工程施工

施工期间,经县交警部门批准,根 据施工进度需要对上述路段进行半段 封闭(国贸大厦——西门),请按现场交 通指示牌绕行其它路段,对此给过往车 辆及行人带来不便,敬请谅解!

阜蒙县住房和城乡建设服务中心 2023年6月15日

跑出加速度 实现新突破

辽宁省第十四届运动会暨省残运会开幕

郝鹏宣布开幕 李乐成致辞 周波出席

(上接一版)

20时,在全场观众倒数计时的欢 呼声中,辽宁省第十四届运动会暨省残 运会开幕式正式开始。伴着激昂旋律, 仪仗队员护拥着鲜艳的五星红旗,雄姿 英发地健步通过主席台。紧随其后的 是辽宁省运动会会旗和省第十四届运 动会会旗。裁判员、各参赛代表团代表 意气风发、精神抖擞,依次入场,全场观 众报以热烈的掌声和欢呼声。

在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉 升起,迎风飘扬。

李乐成在致辞中代表省委、省政府 对运动会的举办表示热烈祝贺,向全 体运动员、教练员、裁判员和全省体育 工作者致以诚挚问候,向长期以来关 心辽宁体育事业发展、支持辽宁全面 振兴的各界人士致以崇高敬意。他 说,当前,辽宁正深入贯彻习近平总书 记关于体育的重要论述,加快建设体 育强省。希望全体参赛运动员弘扬中

华体育精神,以最佳竞技状态和最好 赛风赛纪,奋力夺取运动成绩和精神 文明双丰收。希望组委会精心组织、 裁判员公正负责、工作人员热情服务, 全力以赴办一届让全省人民满意的高 质量体育赛事。希望全省体育工作者 以本届省运会为新起点,统筹推动群 众体育、竞技体育、青少年体育、体育 产业等加快发展,以全民健身促进全 民健康。我们要借此次省运会的东 风,激扬斗志、凝聚力量,推动学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想主题教育走深走实,聚力实施全面 振兴新突破三年行动,奋力谱写推进 中国式现代化辽宁新篇章。

伴随着省第十四届运动会会歌的 旋律,省运动会会旗和省第十四届运动 会会旗徐徐升起。运动员、教练员、裁 判员代表分别宣誓。

省第十四届运动会会歌《向未来放 歌》拉开了文体展演《新突破·向未来》 的序幕,整个演出由序篇《云天辽亮》和 《美好辽宁》《热血河山》《使命担当》《逐 梦前行》四个篇章,以及尾声《全面振兴 新突破》组成,借助多媒体技术和声光 电手段,生动展现了辽宁高质量发展的 喜人成就和厚重的文化底蕴,展示了全 省上下万众一心、砥砺奋进的精神风 貌,表达了辽宁人民牢记习近平总书记 殷殷嘱托、以全面振兴新突破建设现代 化新辽宁的信心决心。展演结束后,还 举行了场内火炬传递及主火炬点燃仪 式,将开幕式推向高潮。

本届省运会由青少年竞技体育、群 众体育两个板块组成。其中,青少年竞 技体育赛事分为夏、冬两季项目,共设 置31个大项、1049个小项,超万人参 赛;群众体育赛事共设置17个大项、 306个小项,5300余人参赛。

省领导刘慧晏、张成中、于国安出 席开幕式等活动,郭彩云主持。抚顺市 主要负责同志致欢迎词。

封路通告

阜新市阜蒙县供水配套工程基础 设施建设项目-厂区和管网土建工程进 行净水输水管线工程施工,为确保工程 质量和施工安全,施工期间对①朱奈线 图纸桩号K1K11+740至K1K10+280、 K1K8+700至K1K8+510、K1K8+440 至 K1K7+908、K3K0+000 至 K3K0+ 162;②桃李村村路图纸桩号K1K7+ 908至K1K7+750;③远东大街图纸桩 号 K1K5+460 至 K1K4+420 进行半幅 封闭,过往车辆请按照现场交通协管员 指挥及指示标志减速慢行,注意安全!

计划封闭时间:

朱奈线:2023年6月20日至2023 年7月20日

桃李村村路:2023年7月21日至 2023年7月26日

远东大街:2023年7月27日至 2023年8月27日

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队 阜新蒙古族自治县交通事务服务中心 阜新市交通运输事务服务中心 中铁建大桥工程局集团第四工程有限 公司阜蒙县供水项目部 2023年6月13日

4分钟加了2次油

廉政之声



"杨某抱着侥幸心理,违规用公务 加油卡为私家车加油7次……"近日, 云南省大姚县纪委监委在全县范围内 通报了对县发展和改革局机关工勤人 员杨某的处分决定。

此前,楚雄彝族自治州纪委监委在 全州范围内开展了纠"四风"专项行 动。大姚县纪委监委督查组在该县发 展和改革局督查时,一张公务加油卡的 用车记录与加油记录不相符的情况,引 起了督查组成员的注意。

"为什么这辆车会在4分钟内加2 次油? 是公务车辆油箱漏油? 还是有 人借机'揩油'?"带着疑问,督查组一行 找到大姚县发展和改革局办公室负责 保管加油卡的夭某了解情况。原来,这 张卡是大姚县发展和改革局专门用于 给公务用车加油的加油卡。

"你单位有几辆公务用车?平时是 怎么管理的? 公务加油卡由谁保管? 车辆加油是如何操作的?"督查组问道。

"单位只有两辆公务用车,都是由 办公室管理,公务加油卡由我保管,车 辆加油都是我和驾驶员一起去的。"夭

"我们发现,你单位公车只加95号 汽油。为什么还出现了加92号汽油的 情况?" 督杏组 人 员追问 "2018 年 11 月6日15点31分和15点34分为何连 续加了2次油?"

"平时驾驶员需要加油都是跟我说 一下,我就将卡给他了,具体行程我也 没问过……"天某回答道。

为进一步核实情况,大姚县纪委监 委调取了县发展和改革局公务用车的 相关信息。通过前往大姚金碧加油站 查看加油记录,调取加油站监控录像, 最终将目标锁定在了驾驶员杨某身上。

经核查,杨某在2018年10月至 2018年12月的3个月内,先后使用公 务加油卡为其私家车加油7次,累计金 额2553.3元。最终,杨某受到党内严 重警告处分,涉案款项已全部追回。

针对公务用车的使用中暴露出来 的问题,楚雄州纪委监委围绕公车私 用、私车公养等违规违纪行为开展专项 整治 督促却若全州公务加油卡和公务 用车管理使用,严查"车轮上的腐败"。

(中央纪委国家监委网站)





